








Kaj za vas pomeni digitalna transformacija? 
 

Vaša osebna in poslovna definicija 
 

Vaša dosedanja zgodba digitalne  transformacije 
 

Kako se spreminja vaša osebna in poslovna 
življenje? 

 
 

Intro - what is digital transformation anyway? 
Your personal and professional definition of it 

Your history and story so far regarding digital transformation 
How is your personal and professional life affected by it 



Pospeševanje digitalne razlike  
med generacijami – sektorji – narodi 

 
Prevelike razlike niso dobre za posel. Kaj zdaj? 

 
Dvigovanje zavedanja, izobraževanje, spodbujanje – nežno ali? 

 
Dve digitalni hitrosti, bi-modalnost -  kje je ravnotežje? 

 
 

Acceleration, gap and digital divide - between generations, nations, professions 
Lagging and gap is not good at all, not the least for businesses. What do we do? 

Awareness, education, enablement - mindset nudging if not straight coercing. 
Ambidexterity, bi-modal, hybrid organizations and development - how do we strike the balance 



Napihnjenost vs realnost 
 

Kako ocenimo tehtnost in učinkovitost vseh novosti digitalne 
preobrazbe – privatno in poslovno? 

 
S kakšnimi argumenti nagovorimo pretirane skeptike? 

Kako vemo kadar je šla digitalizacija morda res predaleč? 
 
 

Hype&fad vs real&tangible benefits 
How do we assess ROI of new and different digital/tech ways of doing business and running our lives? 

What are the arguments to convince the Luddites and  
how do we know when we're pushing digital too far? 





digital 



#SorryNotSorry 





x3 startup 









 Kateri projekt digitalne transformacije so govorniki 
uspešno zaključili in kaj so bili rezultati in zaključki; 

 
Kateri je njihov naslednji projekt digitalizacije? 

 
Kaj konkretno mora Slovenija narediti,  

da bo “Green reference country in digital Europe”  









Koliko je pri digitalizaciji potrebne 
regulacije z zakonodajo, na katerih 

področjih in za koga? 



Otroci imajo informacije pod svojimi prsti.  
Potrebujejo vodenje in izobraževanje.  

Trenutno na starših in nevladnih organizacijah.  

 
Kdaj in kako se bo v novo ero vključilo šolstvo  

z več kot potrebnimi prilagoditvami učnega načrta? 



Podjetja in dostop do podatkov.  
Podatki omogočajo definiranje smernic in odločitve.  

 

Kakšne so izkušnje pri Siemens in Petrol? 
Jim je digitalizacija pomagala pri iskanju rasti? Kako? 





Nimamo izbire – digalizacija je tukaj. 
Ključno je, kako bomo pri tem odelovali  

 
V novih hiper-povezanih poslovnih okoljih  

aktualne družbene forme ne igrajo ključnega vloge – ali pač? 
  

Ali imamo okolje, ki bi lahko pomenilo  
konkurenčno prednost na tej poti k digitalni transformaciji?  



Digitalizacija in šolstvo/mladi. 
 

Kako že zgodaj začeti spreminjati odnos otrok, 
kako z digitalizacijo uspeti v šolah, 
kako iz njih potegniti dobre stvari? 

(razmnoževanje paramecijev) 
  

“učitelji, stara garda” 
 

Logiko, informatiko obvezno v OŠ 
Potrebujemo inženirje in kreativce, ki bodo popolnili naše vrste,  

lačne digitalno kompetentnih sodelavcev 



Kako digitalizacija vpliva na način vodenja ljudi?  
 

Ali lahko ustno komunikacijo za gradnjo odnosov  
nadomestimo s pametnimi aplikacijami - če ja, do katere 

mere?  
 

Ali so prihodnost t.i. bot-i,  
računalniški programi, ki govorijo kot ljudje? 



Poslovni modeli “na ključ” ne delujejo več .  
 

Kako se podjetja pripravljajo na to novo “realnost”,  
ni več trdne zemlje pod nogami - vsak dan nove spremembe? 

 
Kako zagotoviti dovolj kompetenc v podjetjih za inoviranje poslovnih modov?  

(transformacija obstoječih, zaposlitev novih ali nekaj tretjega) 
 

Kako absorbirati nove tehnologije in s tem nenehno prilagajati svojo ponudbo 
(inkubatorji, start –upi, alternativa ?) 

  
Kaj se bo zgodilo z družbo, če se bo celotna poslovna skupnost obrnila v to smer? 

Kaj bodo podjetja od družbe (zakonodaja, šolstvo) pričakovala in  
kaj bodo družbi s tem tudi dala? 




